

Luxusné obalové materiály spoločnosti MONDI vyzdvihujú udržateľnú budúcnosť luxusných značiek na podujatí

Udržateľnosť ako kľúčový faktor pre značky luxusných obalov

Na podujatí Paris Packaging Week vyzdvihla spoločnosť Mondi svoj záväzok voči udržateľným, prémiovým obalovým papierom so značkami PERGRAPHICA®, IQ BOARD a IQ GRASS + PACKAGING

Tím Mondi bol od 17. do 18. januára v stánku U190 otvorený diskusiám o tom, ako môžu obaly podporiť aspirácie luxusnej značky na udržateľnosť

V hlavnom meste kozmetických a luxusných značiek bolo podujatie Paris Packaging Week na dobrom mieste na to, aby spojilo majiteľov značiek, materiálov a poskytovateľov služieb v rámci hodnotového reťazca. Jednou z hybných síl odvetvia, ktorá získava na dôležitosti, je udržateľnosť. Počas dní 17. a 18. januára 2024 predstavila spoločnosť Mondi svoje portfólio prémiových, udržateľných dizajnových papierov na luxusné obaly na výstavisku Paris Expo Porte de Versailles.

Udržateľní bez kompromisov

Pokiaľ ide o udržateľnosť, spoločnosť Mondi je odhodlaná veci zmeniť. Akčný plán MAP2030 (Mondi Action Plan 2030) stanovuje kroky, ktoré skupina podniká, aby do roku 2030 splnila svoje ambiciózne ciele udržateľnosti. Presnejšie povedané, značky Mondi nenatieraných bezdrevných papierov na luxusné obaly sa vyrábajú v závode Mondi Neusiedler v Rakúsku. Celulóza používaná na výrobu týchto papierov – rovnako ako všetkých nenatieraných bezdrevných papierov vyrábaných v Mondi – pochádza výlučne z lesov obhospodávaných trvalo udržateľným spôsobom, ktoré sú buď z lesov spravovaných Mondi, alebo je nakupovaná na svetových trhoch. Všetky značky papierov Mondi vyrábané v Rakúsku a na Slovensku majú certifikáciu Cradle to Cradle Certified® na bronzovej úrovni. Táto certifikácia v sebe zahŕňa všetky aspekty od získavania zdrojov až po výrobu a potvrdzuje, že produkty sú vyrábané a používané v súlade so zásadami obehového hospodárstva.

Dizajnové papiere PERGRAPHICA® poskytujú nádych luxusu

V stánku U190 mali majitelia značiek príležitosť preskúmať možnosti, ktoré ponúkajú prémiové papiere PERGRAPHICA®, aby prostredníctvom nich demonštrovali identitu značky spoločnosti pomocou optiky, haptiky a farieb. Prémiové produkty je potrebné odprezentovať tým najlepším možným spôsobom – čo v ideálnom prípade odzrkadľuje balenie, ktoré dodáva prvý dojem luxusného obsahu. Spotrebiteľia očakávajú, že čím je obal kvalitnejší, tým je obsah vzácnejší. „S našou prémiovou značkou dizajnových papierov PERGRAPHICA® poskytujeme majiteľom značiek a tvorcom obalov širokú škálu možností dizajnu obalov,“ vysvetľuje Bernhard Cantzler, marketingový a obchodný riaditeľ spoločnosti Mondi Uncoated Fine Paper. „PERGRAPHICA® nepredstavuje len kreativitu, ale vytvára dlhotrvajúci efekt. Tieto papiere ponúkajú zmyselný zážitok už pri prvom dotyku a vizuálny dojem, ktorý môže byť výrazný alebo elegantný.“ Okrem toho, rozsiahle portfólio zabezpečuje trvalo vysokú kvalitu tlače a vynikajúce vlastnosti pri úprave papiera. PERGRAPHICA®- dizajnové papiere sú dostupné v troch odtieňoch bielej s vynikajúcou reprodukcii farieb, ako aj v širokej palete 31 jemných, sýtych a tmavých farieb s plošnou hmotnosťou od 90 do 400 g/m².

Prémiová kvalita pre prémiové produkty s IQ BOARD

„IQ BOARD – náš nenatieraný prvotriedny papier z primárnych vlákien – je rovnako zaujímavý aj pre obalové aplikácie,“ vysvetľuje

PARIS
PACKAGING
WEEK



Bernhard Cantzler. „Vyzdvihuje dokonalý obsah luxusnej kozmetiky a prémiových hygienických produktov,“ uzatvára. IQ BOARD bol optimalizovaný pre bezproblémové spracovanie pri tlači, úprave a plnení. Mäkká, prirodzená haptika podčiarkuje pozoruhodný dizajn balenia. IQ BOARD je k dispozícii v odtieňoch vysoko bielej a prírodnej bielej v plošnej hmotnosti od 50 do 250 g/m² do 400 g/m².

Udržateľnosť na prvý pohľad vizualizovaná papiermi IQ GRASS + PACKAGING

V Paríži predviedla spoločnosť Mondi výnimočný baliaci papier: IQ GRASS + PACKAGING. Je vyrobený s obsahom až 30 % trávových vlákien v kombinácii so 70 % buničiny z čerstvých vlákien s certifikátom FSC™ a PEFC, aby vznikol papier, ktorý upúta pozornosť. Táto kombinácia surovín prepožičiava papierom IQ GRASS + PACKAGING ich individuálnu textúru a vláknitú optiku. Každý list je jedinečný a vyzerá mierne odlišne, vďaka čomu je každý obal neporovnateľný. Papiere IQ GRASS + PACKAGING sú dostupné v plošnej hmotnosti od 80 do 350 g/m² a možno ich zdobiť razbou za tepla alebo plastickou tlačou na vytvorenie prémiového povrchu.

Baliace papiere vhodné pre styk s potravinami

Na podujatí Paris Packaging Week spoločnosť Mondi predstavila výber papierov certifikovaných pre styk s potravinami. Tri biele odtiene papierov PERGRAPHICA® (High White, Classic a Natural) sú vhodné na balenie potravín tak, ako aj úchvatné papiere PERGRAPHICA® Infinite Black. Na doplnenie tejto ponuky papierov pre styk s potravinami boli certifikované aj papiere IQ GRASS + PACKAGING a IQ BOARD Ivory, vďaka čomu si zákazníci môžu vybrať zo širokého sortimentu. Papiere zaisťujú, aby boli výrobky uchovávané v perfektnom stave, pričom je zachovaná identita značky a zároveň spĺňajú požiadavky na bezpečnosť potravín.

Priamo v stánku Mondi mali návštevníci možnosť objaviť aj výhody **mymondi.net**.

Viac informácií o ponuke luxusných obalových papierov spoločnosti Mondi nájdete na: **mymondi.net/ufp/en/luxurypackaging**

Viac informácií o podujatí Paris Packaging Week nájdete na: **parispackagingweek.com/en/**

Mondi